
Über uns:
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

IT - Systemelektroniker (m/w/d) im Außendienst -
Rüstung/Defence in Bremen

(10687)

 Standort: Bremen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Gehaltsspektrum: 30,92 - 30,92 Euro pro Stunde 
Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Dein neuer Arbeitsplatz?

Für unser international tätiges Partnerunternehmen aus dem Rüstungssektor suchen wir für einen langfristigen Einsatz mit
anschließender Übernahme für den Standort Bremen mehrere

 

IT - Systemelektroniker (m/w/d) im Außendienst -
Rüstung/Defence

Deine Aufgaben:

Modernisierung von Sicherheits-, Kommunikations- und Fahrzeugsystemtechnik (Softwareupdates und
Fehlersuche)
Integration / Aktualisierung von Software in relevanten Systemen der Bundeswehr (vorab Schulung durch
Auftraggeber) an bundesweiten Standorten
Fehlersuche an Systemen bei Kunden
Durchführung von Funktionstests unter Einhaltung von Qualitätsvorgaben
Dokumentation durchgeführter Serviceleistungen 
Erstellung von Fehlerprotokollen
Einweisungen der Bediener vor Ort

Was Du mitbringst:

Abgeschlossene Berufsausbildung im elektrotechnischen oder IT- Bereich
Erste Berufserfahrung in der Einrichtung von Softwaremodulen
Kenntnisse im Umgang mit Messgeräten, Stromlaufplänen und Prüfsoftware
Grundkenntnisse in SAP wünschenswert, aber keine Voraussetzung
Umfassende Reisebereitschaft innerhalb Deutschlands 
Kunden- und serviceorientiertes Auftreten
Sorgfältige und strukturierte Arbeitsweise

Was Dich erwartet:

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Unsere Zertifizierung nach DIN ISO 9001 bürgt für einen wertschätzenden und sicheren Umgang mit
Bewerbern (m/w/d), Kunden und Mitarbeitern (m/w/d)
Ein langjährig ausgelegter Einsatz mit hoher Wahrscheinlichkeit auf Übernahme in die Stammbelegschaft
Eine geregelte Arbeitszeit von 40 Stunden/Woche
Eine attraktive Vergütung mit Sonderzahlungen auf Grundlage des IG Metall - Tarifwerks (Equal pay ab 1.
Einsatztag = 30,92 € / Std.)
Vergütete Reisezeit
Umfangreiche Einarbeitung sowie Mentoring in den ersten Beschäftigungsmonaten
Ein sehr gutes und professionelles Betriebsklima in einem großen Unternehmen der Rüstungsindustrie
Ein engagiertes und unkompliziertes Team steht Dir durchgehend mit Rat und Tat zur Seite

Wir bedanken uns für die Zusendung Deiner Bewerbungsunterlagen per E-Mail an Deinen Ansprechpartner Herrn Andre
Wolf (andrewolf@hanfried.com).

Noch Fragen offen? Dann zögere nicht und rufe uns an unter: 0441/ 777 017 -33.

Wir freuen uns darauf, Dich bald als hanfriedler begrüßen zu dürfen!

Dein Ansprechpartner bei hanfried:

André Wolf

Niederlassungsleiter 

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Heiligengeistwall 10

26122 Oldenburg

 

Tel.:                +49 441 777 01 733

e-mail:        andrewolf@hanfried.com

www:              www.hanfried.com

Tarifvertrag: GVP (übertariflich)
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